
Notulen algemene ledenvergadering 3-3-2022 

 

Aanwezig Bestuur:  

Ed, Rene, Andre Franz en Michael 

 

Aanwezig leden: 

Eric, Peter, Marco, Genno, Johan T, Berry, Eelco, Frerik, Hil, Celine, Ben, Edwin, Frans. 

 

Aanvang vergadering 19.30. 

 

1: Ed heet iedereen welkom en opent de vergadering. 

Mededelingen: Ed geeft aan Gerard gesproken te hebben en in overleg met hem in 

afwachting van zijn proces hem tijdelijk te schorsen. 

Charlie heeft aangegeven ons voorlopig te gaan verlaten, ze heeft het naar eigen zeggen 

momenteel te druk en kan niet bieden wat we van de leden vragen qua inzetbaarheid en 

trainen. 

 

2: Ingekomen stukken: 

Diverse punten van Marco, deze worden later deze vergadering behandeld. 

Vanuit KNRM hebben we een brief ontvangen mbt de regio inspecteur. De inspecteur voor 

onze regio, Jan Zetsema, heeft afscheid genomen van KNRM, per 1 April is zijn vervanger 

Walter Schol. 

 

3: Notulen extra ledenvergadering 7-10-2021. Accoord bevonden.  

Marco vraagt of de notulen voortaan eerder verzonden kunnen worden. Actie Michael  

4: Huishoudelijk regelement en Statuten: 

Ed geeft toelichting over deze documenten en het nut / noodzaak hiervan. Enige wijziging 

hierin voor nu de wisseling binnen het bestuur. Actie Ed 

 

5: Station Warder na corona. 

Ed geeft toelichting over de afgelopen periode met corona en hoe we nu weer voorzichtig 

terug kunnen naar “normaal” Hij geeft aan dat het bestuur besloten heeft de 

trainingsavonden weer open te stellen voor de gehele groep en iedereen dus per direct weer 

welkom is, en verwacht wordt op de wekelijkse trainingsavond. Hiermee hopen we ook dat 

de motivatie van een ieder weer beter wordt. 

Verder geeft Ed nogmaals aan dat EHBO verplicht is voor alle varende leden. 

Eerstvolgende EHBO training zaterdag 19 Maart. Actie allen. 

 

Er staan nog diverse klussen open op station, voorstel is om enkele keren per jaar een klus 

dag te organiseren. Dit vind iedereen een goed plan, en gaan we zo doen. klus dagen 

worden zsm gepland. 

 

Vervolgens benadrukt Ed nogmaals dat we allemaal vrijwilligers zijn, maar dat dit niet geheel 

vrijblijvend is, we hebben als station een 24/7/365 inzetbaarheids VERPLICHTING. Wees 

hiervan bewust. 

 

 

 



6: Pakkenplan 2022: 

Rene licht het pakken plan toe en benadrukt hierbij dat we niemand willen passeren, maar 

dat we financieel gezien maximaal 2 of 3 pakken per jaar kunnen bestellen. Voor dit jaar 

gaan we een pak bestellen voor Edwin en Marco. Actie Kenny, maten nemen en bestellen. 

Rene geeft ook nog aan dat mankementen aan je pak gemeld moeten worden bij Kenny. 

 

7: Updates commissies: 

7.1 Omgeving:  

- Gemeente Edam/Volendam, goed contact maar door corona voorlopig beperkt tot 

het strikt noodzakelijke (financiën)  

- Werkgroep Dijkverzwaring is door corona ook niet meer bij elkaar gekomen. 

- Conferentie Markermeer-Ijmeer, Vanwege Corona geannuleerd in 2021 

- Maaibeheer: Net als voorgaand jaar 1x gemaaid ca 710 hectare, met diverse 

provincies is een voorstel voor structurele oplossing bij de 2e kamer ingediend. 

- Platform Ijsselmeergebied: Signaleert toename drukte op het water, is in het 

calamiteitenplan nog geen rekening mee gehouden. 

- RvR Amstelland/Zaanstreek, op dit moment voor ons weinig toegevoegde waarde. 

Tijdens de overstromingen in limburg afgelopen jaar is er wel een inzet geweest, wij 

hebben aangeboden eventueel mankracht te leveren, dit bleek niet nodig. (ook de 

wel ingezette eenheden hebben weinig tot niets hoeven doen in het gebied) 

 

 

7.2: Technische commissie: 

- Boot is technisch in orde, heeft wel een onderhoudsbeurt nodig, maar deze is reeds 

gepland.  Franz vraagt de TD of er een logboek bijgehouden wordt mbt het 

uitgevoerde onderhoud. Td geeft aan dat dit gemaakt wordten hierin bijgehouden 

wordt wat er wanneer er onderhoud is gepleegd. 

- er wordt aangehaald dat tijdens de laatste actie de AIS niet correct werkte, Edwin 

reageert dat dit na de actie is opgelost door een algehele reset dmv spanning 

uitschakelen gehele boot. Franz vraagt of de Td deze procedure kan uitleggen 

tijdens een training. Actie Edwin oefening/uitleg reset procedure  

- Edwin geeft nog aan dat de banden spanning van de wieltjes op de trailer van 

cruciaal belang is voor goede werking en voorkoming van onnodig slijtage of defect 

aan kielrollen. Hij vraagt dan ook een ieder hier regelmatig naar te kijken als de boot 

van de trailer is. Actie Allen 

 

 

7.3 : Website en Social media. 

- Michael geeft kort uitleg wat er afgelopen periode op de site en social media is 

gebeurt. Grootste aanpassing, sinds najaar 2021 hebben we via de knrm de 

beschikking over donatie platform Kentaa. Dit is een mooie aanvulling en maakt 

donatie en fondsenwerving eenvoudiger en vooral laagdrempelig om te geven voor 

(toekomstig) donateurs.  

- Michael vraagt een ieder de link naar dit platform (warder.samenvoorknrm.nl) af en 

toe te delen op ieders eigen social media kanalen (facebook/twitter/instagram enz.) 

of via whatsapp in groepen. 

- Eelco heeft aangeboden te helpen bij beheer van dit platform 



- Ben heeft samen met Hil Boersma een donateurscommissie gestart, zij gaan actief 

donateurs aanschrijven en de donateurs relaties beheren.  

- Samen met Hil willen we 3x per jaar een nieuwsbrief uitgeven voor onze donateurs. 

 

 

7.4 Bijzondere rollen: 

- Pakken onderhoud en reparaties - Kenny 

- EHBO materialen en onderhoud werd gedaan door Nick, hij heeft aangegeven het 

hiervoor te druk te hebben, Marco bied aan deze taak over te nemen. 

- Vereniging pot, werd gedaan door Ronald en Eelco, Ronald is hiermee gestopt, 

Eelco blijft dit doen. 

- Gebouw onderhoud, werd gedaan door Gerard,  Berry en Peter gaan dit overnemen. 

- Donateurs Commissie - Ben en Hil. 

 

7.5 Opleidingen en spelregels: 

- wat verwachten we van jou?  In ieder geval regelmatig trainen, EHBO is verplicht de 

refresh trainingen ook. Daarnaast verwachten we enige inzet buiten het varen om, 

kom ook eens een klusje doen. 

- wat kun je er voor terug verwachten? Diverse opleidingen waaronder Vaarbewijs ( 

zelf voorschieten, daarna 4jaar vrijstelling contributie)  MARCOM-B en diverse 

andere cursusen. 

 

7.6 Evenementen: 

- diverse evenementen gaan weer door dit jaar. aanmelden voor de evenementen bij 

Louk of via het inzetrooster. 

- tot nu toe zijn de volgende evenementen bekend: 

- 2 en 3 April, Pieperrace (opstappers nodig) 

- 30 April, Reddingboot dag. Iedereen nodig gehele dag. 

- 20 augustus Waterdag Edam  ( Opstappers en schipper nodig) 

- 2t/m5 september Kermis volendam ( voor diverse diensten nog mensen nodig) 

 

8: ingebrachte punten: 

- Knappe ijsprikkers.  Actie Frerik, gaat dit oppakken en overlegd met bestuur als hij 

wat gevonden heeft. 

- Nieuwe vizieren voor ijsreddingshelmen. Rene geeft aan hier naar gezocht te 

hebben, maar dat deze lastig te krijgen zijn.  

- Iedereen met eigen pak ook eigen handschoenen. De nieuwe pakken zitten 

handschoenen in, voor degene die deze niet goed genoeg vind, zelf andere 

aanschaffen in overleg met penningmeester is een vergoeding beschikbaar. Peter 

geeft aan te gaan kijken voor een speciale touchscreen pen welke ook bij nat scherm 

goed werkt. 

- Gebreken/restpunten verbouwing. worden klusdagen voor ingepland. 

- Mogelijkheid 2 gereserveerde parkeerplekken voor station.  Is al eens eerder bij 

gemeente aangevraagd, is een lastig verhaal, wellicht dat we nu met de aanpassing 

van de dijk en herinrichting van de weg nog wat kunnen bereiken. Eric gaat hier 

achter aan. 

- Kunnen we een subsidieregeling van de gemeente gebruiken om de vloer van het 

bemanningsverblijf te isoleren?  genno gaat informeren. 



- Marco vraagt nog om een actie lijst nav de vergadering. Michael gaat deze maken. 

- YFRT . Deze lichting maken we af, daarna geen nieuwe meer. Vergt te veel 

inspanning van onze leden, hebben al te weinig tijd om zelf goed te trainen. 

 

9: Bestuur: 

Ed geeft uitleg over de functies en geeft aan zelf al 12 jaar in het bestuur te zitten, hij roept 

alle leden op om er over na te denken een functie in het bestuur te nemen. 

Huidige situatie: 

Ed - Voorzitter tot 2023 

Michael - Secretaris tot 2024 

Rene - Penningmeester tot 2024 

Franz - algemeen lid viceVoorzitter tot 2023 

Andre - algemeen lid per 2022 aftredend, niet herkiesbaar. 

 

Hierdoor is er 1 vacature in het bestuur, er was 1 aanmelding voor een bestuursfunctie, te 

weten Eelco. Hij is hiermee automatisch gekozen.  

Ed heet Eelco hartelijk welkom in het bestuur en bedankt André voor zijn inzet. 

 

Eelco haalt aan dat we in een eerdere vergadering gesproken hebben over de mogelijkheid 

van een “bestuurs stage” en stelt voor deze nu ook in te voeren. Ed geeft hierop wat uitleg 

mbt deze stage. Hierin kan een lid welke twijfelt of een bestuursfunctie wel wat voor hem of 

haar is een periode meekijken met het bestuur en mee denken echter zonder een stem in 

het bestuur. Aan iedereen de oproep om deze mogelijkheid te overwegen. 

 

 

10: Financien: 

Rene geeft uitleg over de begroting en het resulaat van afgelopen jaar. 

mede door inspanning van Ed en donateurs commissie staan we er redelijk voor. 

- Rene geeft aan dat voor komend jaar het knrm budget kleiner is door flinke 

overschrijding in 2021. Hij krijgt nu ieder kwartaal een overzicht van KNRM mbt het 

budget hierdoor kunnen we veel beter inzicht krijgen en houden in wat er nog over is 

van het budget en overschrijding voorkomen. 

- de contributie blijft een heikel punt, steeds meer stemmen gaan op voor afschaffing. 

dit kan echter niet zonder wijziging van de statuten wat weer kosten met zich mee 

brengt. besloten wordt voor dit jaar de contributie te handhaven zoals we hadden 

(45euro) Bestuur gaat onderzoeken of en hoe we dit eventueel kunnen aanpassen 

naar lager bedrag of afschaffen. Actie Bestuur 

- Franz geeft aan dat iedereen en met name het bestuur goed moet kijken of een 

uitgave nodig is. bijvoorbeeld of een cursus wel meerwaarde heeft voor ons station. 

- Kascommissie, Louk en Peter, hebben controle uitgevoerd en alles in orde 

bevonden. Nieuwe kascommissie : Louk, Edwin en reserve Frerik. 

 

11: Status meerjarenplan: 

- Fondsenwerving gaat redelijk, kan uiteraard altijd beter 

- Promotie van ons station in media en omgeving. gaat redelijk, kan ook beter. 

- Teamgeest: Ed roept iedereen op om weer regelmatig te komen trainen, dit komt 

zeker ten goede aan het groepsgevoel en motivatie van een ieder. 



- Professionaliseren van onze operaties. Gaat goed, hou blijf allen volhouden en 

streven naar goede en veilige hulpverlening. 

- Toekomst van ons station:  Ed ziet voorlopig weinig kans dat we KNRM station zullen 

worden, we houden de connecties wel warm, vooral met onze directe buren Marken. 

- Peter stelt voor om een excursie te organiseren naar KNRM HQ in IJmuiden om zo 

enerzijds onze goede wil richting knrm te tonen en anderzijds onze leden kennis te 

laten maken met de KNRM.  Dit wordt algemeen goed gevonden. Actie Franz. 

 

12 Verenigings pot: 

Eelco heeft dit goed opgepakt en netjes op orde. 

hij geeft aan dat door stijgende prijzen bij inkoop er minder overblijft voor een BBQ. Hij stelt 

voor om de consumptiebonnen duurder te maken, bijv. 12,50 per 10.  Besproken is dat we 

de huidige prijs (10 euro) te handhaven, en bij eventueel te kort eigen bijdrage van de leden. 

Er wordt vervolgens besproken of er geen risico is van belangenverstrengeling nu hij de 

vereniging pot beheert en in het bestuur zit. de vergadering is unaniem van mening dat dit 

niet het geval is zolang hij binnen het bestuur geen rol van penningmeester heeft. 

 

 

Rondvraag: 

 

Marco: vraagt of de donaties van de supermarkt acties gebruikt worden voor een specifiek 

doel, of op de grote hoop verdwijnen. Ed geeft aan dat het wel de bedoeling is dat deze 

donaties voor een duidelijk en tastbaar doel ingezet gaan worden, en dat ook met o.a. de 

Plus uit oosthuizen is besproken nog een foto van de besteding toe te sturen. Marco oppert 

of verwarming van het bemanningsverblijf wellicht een goede toepassing is. bestuur gaat dit 

overwegen. ideeën welkom.  

 

Berry: Vraagt als wij gaan trainen tijdens zware storm we dan wel verzekerd zijn.  Rene 

geeft aan dit nagevraagd te hebben en ook tijdens training in extreme omstandigheden zijn 

we gewoon verzekerd. 

Franz vult aan dat trainen in dit soort situaties alleen in overleg met de stations schipper 

mag. 

 

Frans: geeft aan dat 18-6-2022 ons station 35 jaar bestaat. een kleine groep (Emiel, Patricia 

en Frans) is bezig voor deze dag een reünie te organiseren met leden en oud leden van de 

club. Rene vraagt om overleg tussen deze groep en het bestuur. dit gaan gebeuren. Actie 

Rene. 

verder vraagt Frans of er vanuit de gemeente niet een potje of subsidie is voor een 

vrijwilligers vergoeding zoals bij de brandweer gebruikelijk is. Rene haakt in dat dit heel veel 

haken en ogen heeft, en voor ons praktisch niet haalbaar, en dat sinds invoering bij de 

brandweer het er niet beter of gezelliger op is geworden. 

 

Edwin: 

- vraagt naar de status van ledenwerving. en of er een advertentie of iets dergelijks 

geplaatst kan worden. René geeft aan dat het effectiever is om mensen persoonlijk 

aan te spreken op bijvoorbeeld een reddingboot dag of drukke dag op het strandbad. 

Er wordt geopperd om in het clubblad van watersportverenigingen in de omgeving 

wel een oproep te plaatsen. 



-  promotiemateriaal voor reddingbootdag. Michael geeft aan hierover 3-3-2022 een 

mail te hebben gehad van KNRM, en gaat dit regelen. Actie Michael bestellen 

promotie materiaal en aanpassen website. 

- wanneer plannen we een klusdag? moet nog een hoop gebeuren voor 30 april 

reddingbootdag. Peter geeft aan dat donderdag 10-3-2022 hij op station is om 

klussen te inventariseren en een dag te plannen. Actie Peter. 

- Vomar club sponsor actie. Patricia (echtgenote Edwin) heeft aangeboden om op een 

zaterdagochtend ons station te promoten voor de deur van de vomar, hierbij wil ze 

graag ondersteuning van 2 van onze leden in overlevingspak. Actie Edwin datum 

prikken en mensen regelen. 

 

Rene: Geeft uileg waarom hij persoonlijk wat moeite heeft met trainingen zoals ehbo en huet 

welke op zaterdag gehouden worden. Hij woont de weekenden in het oosten van het land en 

heeft daar ook verplichtingen.  

 

Franz:  

- EHBO training is nu op zaterdag zodat we af kunnen met 2 of 3 zaterdagochtenden 

per jaar om aan de trainings eisen te kunnen voldoen. Hij vraagt of er buiten Rene 

om behoefte is om de ehbo trainingen op de donderdagavond te gaan doen. Franz 

geeft aan dat dit wel betekent dat we een andere trainer moeten zoeken en dat Ben 

van instructie op maat, hoewel hij zijn eigenaardigheden heeft, wel heel veel extra 

doet voor ons. Besloten wordt dat we de EHBO houden zoals het is, op zaterdag. 

voor de mensen die op zaterdag echt niet kunnen gaan we bekijken of die eventueel 

kunnen meedraaien met de ehbo opleidingen van een buurstation. 

- Franz benadrukt nog eens dat we heel goed moeten kijken waar we ons geld aan 

uitgeven, prioriteit 1 is nog altijd de operationele paraatheid (boot, pakken enz.) 

daarna pas andere zaken.  

 

Hierna bedankt Ed alle aanwezigen en sluit de vergadering om 22.10u 


